



АДМИНИСТРАЦИЯ ПУШКИНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 11

заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
Пушкинского района Санкт-Петербурга

26 апреля 2022 г.,

Время проведения: 14.15 мин.

Место проведения:

Санкт-Петербург, г. Пушкин,
Октябрьский б-р, д.24, каб. 101

Присутствовали:

Председательствующий – заместитель председателя Комиссии Злобин Н.Г.,
ответственный секретарь Комиссии Шумилина И.В.,
специалист по обеспечению деятельности Комиссии Краева М.В.

Присутствовали:

члены комиссии:

Авчухов А.В. – главный специалист Отдела социального сопровождения Аппарата уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге,
Андреанова О.В. - начальник филиала по Пушкинскому району Санкт-Петербурга ФКУ уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской обл.,
Асриян Л.В. – заместитель директора по социальной работе СПб ГБУ «Районный подростковый центр «Пушкинец»,
Володарская М.И. - директор ГБУ ДО Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Пушкинского района Санкт-Петербурга,
Гаврилов В.В. – главный специалист отдела здравоохранения,
Гаврилова Н.Е. – заместитель директора ГБУ СОН ЦСПСиД «Аист»,
Дурманенко О.А. – руководитель отдела опеки и попечительства местной администрации Муниципального образования пос. Шушары,
Иванова Н.М. - педагог-организатор ГБОУ среднего профессионального образования Российский колледж традиционной культуры Санкт-Петербурга, учебная площадка № 2,
Орловская И.Н. - главный специалист отдела образования,
Пузанова М.В. - главный специалист по опеке и попечительству местной администрации Муниципального образования г. Павловска,
Романенко Т.В. – руководитель отдела опеки и попечительства местной администрации Муниципального образования г. Пушкин,
Шилова Н.С. – ведущий инспектор Агентства занятости населения Пушкинского района Санкт-Петербурга,
Ярославская А.Г. – участковый детский врач-психиатр Психоневрологического диспансерного отделения № 4 СПб ГКУЗ Центр восстановительного лечения «Детская психиатрия» им. С.С. Мнухина

Отсутствовали:

Иванникова А.Г. - начальник отдела социального сопровождения несовершеннолетних на территории Пушкинского района СПб ГБУ «Городской центр социальных программ и профилактики социальных явлений среди молодежи «Контакт»,

Кузнецова Т.В. - начальник ОДН ОМВД России по Пушкинскому району Санкт-Петербурга,
Филиппов Д.С. – начальник сектора отдела молодежной политики, физической культуры и спорта

Повестка дня:

1. О работе по обеспечению безопасности обучающихся в образовательных учреждениях и профилактике буллинга среди несовершеннолетних.

Информация:

Орловской - главного специалиста отдела образования
Ирины Николаевны

2. О подготовке субъектов системы профилактики к организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи и внедрении вариативных программ отдыха и оздоровления несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета.

Информация:

Шиловой - ведущего инспектора Агентства занятости населения Пушкинского района СПб
Натальи Сергеевны - главного специалиста отдела образования
Орловской
Ирины Николаевны
Фарбер - начальника отдела молодежной политики физической культуры и спорта
Марии Владимировны - врио начальника ОДН ОМВД России по Пушкинскому району СПб
Коновой - заместителя директора СПб ГБУ СОН ЦСПСиД «Аист»
Эльвиры Александровны - начальника отдела социального сопровождения несовершеннолетних на территории Пушкинского района СПб
Гавриловой - ГБУ ГЦСП «Контакт»
Надежды Евгеньевны - специалиста отдела культуры
Иванниковой
Анжелики Геннадьевны
Макаловой
Дарии Владимировны
Савченко - руководителя административно-правового отдела МА МО г. Пушкин
Ксении Сергеевны - руководителя отдела опеки и попечительства МА МО пос. Шушары
Дурманенко
Ольги Анатольевны - главного специалиста по опеке и попечительству МА МО г. Павловска
Пузановой - ведущего специалиста по опеке и попечительству МА МО пос. Александровская
Марины Вячеславовны
Шиш
Людмилы Эдуардовны

3. Организация работы субъектов профилактики и ее эффективность в отношении каждого несовершеннолетнего, осужденного к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, обвиняемым в совершении преступления, освобожденным от уголовной ответственности или отбывания наказания.

Информация:

Коновой - врио начальника ОДН ОМВД России по Пушкинскому району СПб
Эльвиры Александровны - начальника Филиала по Пушкинскому р-ну ФКУ УИИ УФСИН России по СПб и Ленинградской обл.
Андреановой
Ольги Васильевны
Иванниковой
Анжелики Геннадьевны - начальника отдела социального сопровождения несовершеннолетних на

По вопросу № 3 возможна необходимость получения дополнительной информации. Быть готовым доложить членам Комиссии - специалистам: Отдела образования, ОМПФКиС, ОСЗН, Отдела здравоохранения.

4. Разное.

СЛУШАЛИ:

1. О работе по обеспечению безопасности обучающихся в образовательных учреждениях и профилактике буллинга среди несовершеннолетних.

Орловская И.Н. сообщила, что Работа по профилактике внутришкольного насилия и обеспечению безопасности обучающихся во время учебного процесса осуществляется общеобразовательными учреждениями и учреждениями дополнительного образования детей при взаимодействии с прокуратурой Пушкинского района Санкт-Петербурга, ОМВД РФ по Пушкинскому району, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Пушкинского района, учреждениями культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта.

Отделом образования и образовательными учреждениями ведется работа по выявлению учащихся, причисляющих себя к неформальным молодёжным объединениям (далее – НМО), организовано индивидуальное психолого-педагогическое сопровождение учащихся «группы риска». Во время учебного года классными руководителями проводится постоянное наблюдение за появлением у подростков специфической символики, сленговых выражений, символов, имен, кличек, музыкальных пристрастий, которые могут свидетельствовать о вовлечении учащегося в НМО.

В течение первых двух недель сентября 2021 и первых двух недель января 2022 года во всех общеобразовательных учреждениях Пушкинского района проведено обследование учащихся старших классов на предмет их возможного вовлечения в деятельность неформальных молодёжных объединений экстремистской направленности. Учащихся, относящихся к данной группе, не выявлено.

В период с 20.11.2021 по 20.12.2021 во всех образовательных учреждениях проводился месяц правовых знаний. В этот период в школах проводились профилактические мероприятия, направленные на совершение правонарушений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. С 13.11.2021 по 17.11.2021 состоялись Региональные рождественские образовательные чтения Царскосельского благочиннического округа Санкт-Петербургской епархии «К 350-летию со дня рождения Петра 1: Секулярный мир и религиозность» с рассмотрением вопросов воспитания подрастающего поколения.

В период с 11.01.2022 по 25.02.2022 проведены классные часы, тематические уроки, беседы с обучающимися с разъяснением вопросов профилактики внутришкольного насилия и по обеспечению безопасности обучающихся во время учебного процесса

С 03.02.2021 по 08.02.2021 во всех образовательных учреждениях прошла неделя безопасного интернета «Безопасность в глобальной сети».

На совещаниях руководителей образовательных учреждений в период с января 2021 года по февраль 2022 года рассмотрены вопросы усиления воспитательной работы по профилактике жестокого обращения с детьми и насилия в отношении детей среди несовершеннолетних, недопустимости участия детей в несогласованных массовых мероприятиях, а также вопросы организации безопасного образовательного процесса, в том числе антитеррористической защищённости объектов.

В течение года образовательные учреждения на постоянной основе проводят мониторинг социальных сетей на предмет выявления возможной травле детей.

В течение года в образовательных учреждениях проводятся уроки безопасности, направленные на недопущение совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

В организации мероприятий и акций принимают участие школьные волонтерские отряды и волонтерский отряд РДШ Пушкинского района.

В период с 24.01.2022 по 18.02.2022 проведено анонимное анкетирование обучающихся «Безопасно ли тебе в школе». Анкетирование проводилось в 5, 7, 9 классах. Данные тестирования свидетельствуют о том, что большинство учащихся идут в школу с хорошим настроением, особенно это выражено у учащихся 5-х классов. Стоит отметить, что мальчики 7-х классов по сравнению с девочками находятся в более хорошем настроении. К 9-ому классу показатели снижаются, что может быть связано с множеством факторов, например, особенностями подросткового возраста, напряжением, вызванным предстоящими экзаменами. Значительное большинство учащихся всех классов (75 %) констатирует отсутствие фактов физического насилия в отношении себя со стороны сверстников. Только мальчики 5-х классов чуть больше говорят о фактах физического насилия. Так, именно мальчики 5-х классов чаще, чем остальные указывают, что один или два раза в неделю им наносили физический вред. Такая же тенденция отмечается и у мальчиков 7-х классов. Учащиеся 5-х и 7-х классов относятся к младшему и среднему подростковому возрасту, который характеризуется стремлением самоутвердиться в группе, высокой подвижностью, снижением саморегуляции.

Меньше всего с фактами физического насилия со стороны сверстников сталкиваются учащиеся 9-х классов. К старшему подростковому возрасту большинство подростков научается разрешать споры, конфликты конструктивным способом.

Большинство учащихся говорит о том, что не замечают, как другие ребята подвергаются травле в социальных сетях. Чаще всего замечают такие факты девочки 7-х и 9-х классов 30%-33%. Большинство подростков, независимо от возраста, уверены в том, что педагог поможет им в трудной ситуации. Так же они рассчитывают на помощь своих родителей. При этом они уверены в помощи родителей абсолютно всегда. Это является гарантом безопасности и ресурсом формирования безопасного поведения подростков.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Отделу образования рекомендовать руководителям образовательных учреждений при планировании воспитательной работы в 2022-2023 учебном году учесть итоги проведения анонимного анкетирования обучающихся «Безопасно ли тебе в школе».

Срок: сентябрь 2022

Ответственные: Микушева Н.П.

1.3. Отделу образования, руководителям образовательных учреждений в рамках межведомственного взаимодействия совместно с отделом молодежной политики, физической культуры и спорта и отделом культуры организовать проведение культурных, спортивных и молодежных мероприятий, направленных на формирование сплочённости коллективов детей как профилактику буллинга.

Срок: по отдельному плану

Ответственные: Микушева Н.П., Фарбер М.В., Орлова А.С.

1.4. Отделу образования рекомендовать руководителям образовательных учреждений использовать в своей служебной деятельности методические материалы ГБУ ДО ЦППМСП Пушкинского района СПб по профилактике буллинга.

Срок: постоянно

Ответственный: Микушева Н.П.

СЛУШАЛИ:

2. О подготовке субъектов системы профилактики к организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи и внедрении вариативных программ отдыха и оздоровления несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета.

Шилова Н.С. сообщила, что Программа содействия занятости населения Санкт-Петербурга в 2022 году предусматривает организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время и в период летних каникул.

На протяжении последних нескольких лет регистрация подростков осуществляется в электронном формате. С января 2022 года Служба занятости перешла на единую цифровую платформу в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России».

В этом году для того чтобы принять участие в программе временного трудоустройства, несовершеннолетним гражданам необходимо собрать пакет документов и подать заявление на получение государственной услуги на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России».

Для подачи заявления на ЕЦП подростку необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг (ЕСИА).

В 2022 году Государственное задание по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в Пушкинском районе СПб составляет 532 человека, как и в прошлом году. По бюджетным договорам на Пушкинский район выделено 247 рабочих мест по профессии подсобный рабочий по благоустройству территорий, что на 70 рабочих мест меньше чем в прошлом году.

По муниципальным договорам планируется организовать 175 рабочих мест: МАМО город Пушкин – 45 рабочих мест; МАМО города Павловска -28 рабочих мест; МАМО поселка Шушары – 90 рабочих мест; МАМО поселка Тярлево – 10 рабочих мест; МАМО поселка Александровская -3 рабочих места.

По всем муниципальным договорам виды работ - подсобные вспомогательные работы по благоустройству территорий.

Заключен один договор за счет средств работодателей с СПб ГБУ «ЦФКСиЗ «Царское село» на 4 рабочих места, по профессии уборщик территорий.

В этом году заработная плата составляет 10750 руб. за 4 часа и 1500 руб. материальная поддержка, за полный отработанный месяц.

На сегодняшний день заключено 3 бюджетных договора, по двум из них дети работают с апреля месяца, на площадках СПб ГБУ ЦССВ 14, СПб ГБУ ПМК «Пушкинец», СПб ГБУ СОН Центр Аист, СПб ГБУ школа №449, №409, №462 и СПб ГБУ ЦСРИ, так же заключен пока один договор на основании муниципального контракта МА п. Шушары с ООПМ «Мир молодежи».

В приоритетном порядке трудоустраиваются несовершеннолетние граждане из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из неполных, многодетных семей, подростков, состоящих на профилактических учетах, детей с категорией ребенок-инвалид, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.

Орловская И.Н. сообщила, что вопросу организации отдыха и досуга несовершеннолетних в отделе образования администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга уделяется пристальное внимание. В апреле-мае 2022 года организовано информирование по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Информация о трудоустройстве размещается на сайтах ОУ и официальных группах Вконтакте.

Летний отдых планируется по трём основным направлениям:

- организация выезда детей и молодежи в детские оздоровительные лагеря (стационарные и южного направления). В данный момент проходят конкурсные процедуры.

Для детей – инвалидов выделено 250 путёвок в Крым, 150-в Краснодарский край, 80-РФ.

Для семей льготных категорий выделено 867 путёвок в Ленинградскую область, 178 путёвок-южное направление. От ЦО «Молодёжный» - 90 путёвок для детей инвалидов.

Для детей, состоящих на учёте в ОДН -16 путёвок.

- организация отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи на территории Пушкинского района в городских лагерях дневного пребывания. В летний период в июне и июле на базе 13 образовательных учреждений планируются городские лагеря дневного пребывания детей. 2 смена в 4 школах: 604, 464, 500, 93.

14.04.2022 состоялось совещание по организации работы ГОЛ совместно с представителями детской поликлиники, представителем прокуратуры Кулаковой А.М., представителем ГУ МЧС Брагиш М.Э., представителем Роспотребнадзора Чевычеловой Р.М.;

- организация трудовой занятости. Информация о возможности трудоустройства имеется во всех образовательных учреждениях.

Опрос родителей о занятости детей в летний период будет проходить до 20 мая. Учреждения дополнительного образования планируют свою работу для работы с детьми городских лагерей.

ЦППМСП на базе ГОЛ будет реализовываться программа «И за всё за это – мы очень любим лето!». Цель: психологическое сопровождение воспитательного процесса в условиях школьного лагеря дневного пребывания.

Программа состоит из 6 групповых занятий с детьми и подростками, проводимых в форме игры – тренинга.

Также будут проводиться профилактические занятия.

1. Профилактическое занятие «Мой безопасный мир», направлено на профилактику правонарушений, безопасного поведения подростков. Занятие проводится с целью формирования у учащихся необходимых умений и навыков безопасного поведения в повседневной жизни, случае возникновения различных и опасных чрезвычайных ситуаций, соблюдение правил дорожного движения.

2. Профилактическое занятие «Урок доверия», направлено на профилактику жестокого обращения, суицидального поведения подростков.

Целью проведения данного занятия являлось создать условия, способствующие формированию у учащихся психологически правильного отношения к самому себе и другим людям, с помощью презентации телефона Доверия.

3. Профилактическое занятие «Урок безопасности школьников в сети Интернет» направлено на профилактику компьютерной зависимости подростков, проводится с целью недопущения противоправных действий в отношении несовершеннолетних в сети Интернет.

Фарбер М.В. сообщила, что в летней оздоровительной кампании 2022 года принимают участие следующие учреждения ОМПФКиС: СПб ГБУ «Дом молодежи «Царскосельский», СПб ГБУ «Районный подростковый центр «Пушкинец», СПб ГБУ ЦФКСЗ «Царское Село». Всего запланировано 77 мероприятий с общим охватом 2550 человек. Также запланированы праздники двора для отдаленных поселков Ленсоветовский, Лесное, Динамо; мероприятия для летних городских лагерей: мастер-классы, веселые старты, квесты для школ №№ 500, 93, 459, 604, 297, 607, 552, 409, 464.

Копова Э.А. сообщила, что работа по организации летнего отдыха по состоящим на учете ОДН ведется. Прорабатываются кандидатуры для направления в ДОЛ до 10.05.2022.

Гаврилова Н.Е. сообщила, что занятость несовершеннолетних в летний период является одной из основ профилактической работы с несовершеннолетними. Поэтому в ГБУСОН «Центре социальной помощи семье и детям Пушкинского района «Аист» на начало мая составляются списки всех несовершеннолетних из семей, состоящих на социальном обслуживании в центре, и определяется их занятость в летний период.

Так, в настоящее время на социальном обслуживании находится 327 семей, в которых воспитывается 743 несовершеннолетних (292 н/л – дети дошкольного возраста).

из 451 несовершеннолетних школьного возраста

в июне:

Планируется трудоустройство – 24 чел. (5 %)

Планируется отдых в ДОЛ- 43 чел. (10 %)

Планируется посещение городских школьных лагерей 1 смена (30.05 – 28.06) - 27 чел. (6 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы - 48 чел. (10 %)

Находятся по месту проживания - 309 чел. (69%)

в июле:

Планируется трудоустройство - 28 чел. (6 %)

Планируется отдых в ДОЛ - 64 чел. (14 %)

Планируется посещение городских школьных лагерей 2 смена (04.07 – 01.08) – 34 н/л (8 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы- 139 чел. (31 %)

Находятся по месту проживания - 186 чел. (41 %)

в августе:

Планируется трудоустройство - 37 чел. (8 %)

Планируется отдых в ДОЛ- 42 чел. (10 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы - 119 чел. (26 %)

Находятся по месту проживания - 253 чел. (56 %)

Особое внимание уделяется несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете ОДН ОМВД, а также находящимся в социально-опасном положении или требующим проведения индивидуально-профилактической работы. По ним анализ проводится индивидуально. С подростками старше 14 лет и их родителями проводится консультативно-разъяснительная работа по трудоустройству в летний период через АЗН с выдачей буклета.

Из 9 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН ОМВД

в июне:

Планируется трудоустройство -3 н/л (33 %)

Планируется отдых в ДОЛ – 1 н/л (11 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы - 1 н/л (11 %)

Находятся по месту проживания - 4 н/л (45 %)

в июле:

Планируется трудоустройство - 4 н/л (45 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы-1 н/л (11 %)

Находятся по месту проживания - 4 н/л (45 %)

в августе-

Планируется трудоустройство - 3 н/л (33 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы -1 н/л (11%)

Находятся по месту проживания - 5 н/л (56 %)

Из 114 несовершеннолетних из числа семей, признанных в СОП и требующих организации ИПР

Возраст детей: дошкольники: 0-6 лет – 36 чел., 7-13 лет – 51 чел., 14-18 – 27 н/л.

в июне:

Планируется трудоустройство - 5 чел. (19 % из числа старше 14 лет)

Планируется отдых в ДОЛ - 4 чел. (5 % из числа старше 7 лет)

Охвачены организованным досугом при ДОУ, ОУ- 7 чел. (6 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы -25 чел. (22 %)

Санаторий – 5 чел. (4%)

Стационар «Аист» - 5 чел. (4 %)

Находятся по месту проживания - 63 чел. (55 %)

в июле:

Планируется трудоустройство -10 чел. (37 % из числа старше 14 лет)

Планируется отдых в ДОЛ - 7 чел. (9 % из числа старше 7 лет)

Охвачены организованным досугом при ДОУ, ОУ- 4 чел. (4 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы - 33 чел. (29 %)

Санаторий – 5 чел. (4%)

Находятся по месту проживания - 55 чел. (48 %)

в августе-

Планируется трудоустройство -5 чел. (19 % из числа старше 14 лет)

Планируется отдых в ДОЛ -7 чел. (9 % из числа старше 7 лет)

Охвачены организованным досугом при ДОУ, ОУ- 4 чел. (4 %)

Уезжают в деревни, на дачи, другие регионы - 26 чел. (23 %)

Санаторий – 2 чел. (2 %)

Стационар «Аист» - 3 чел. (3 %)

Находятся по месту проживания - 67 чел. (59 %)

Также для обеспечения занятости детей в летний период будет организована работа дневного отделения Центра в июне и августе, социально-реабилитационное отделение будет работать в июне и с 15 августа. В летние месяцы специалистами Центра будет осуществляться социальный патронаж семей и детей по месту жительства, планируется проведение массовых мероприятий, как например, ко Дню защиты детей, ко Дню семьи,

любви и верности и т.д. Планируется привлечение несовершеннолетних к участию в мероприятиях, проводимых на территории района.

Иванникова А.Г. сообщила, что Службой профилактики асоциального поведения молодежи Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Городской центр социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «КОНТАКТ» проводится работа по реализации государственного задания на оказание государственных услуг: «Регламентное индивидуальное социальное сопровождение несовершеннолетних и молодежи, склонных к совершению правонарушений, совершивших административное правонарушение, находящихся в социально-опасном положении или временно находящихся в трудной жизненной ситуации».

Одной из главных функций Службы является осуществление контроля и проведение социально-воспитательной работы, предупреждение повторных правонарушений и преступлений. Эта работа проводится по индивидуальному плану с учетом оценки рисков совершения субъектом новых противоправных деяний. Направлена на оказание своевременной юридической, психологической и других видов помощи, содействия в трудоустройстве, привлечению к обучению, участию в воспитательных мероприятиях и социально полезной деятельности. Ежемесячное количество сопровождаемых составляет 50-56 человек. Из общего количества несовершеннолетних, находящихся на сопровождении у 5 специалистов по социальной работе с молодежью отдела социального сопровождения несовершеннолетних правонарушителей на территории Пушкинского района (далее ОССНП), основное количество составляют юноши – 53%.

Основные группы правонарушений, которые совершают подростки, находящиеся у наших специалистов на сопровождении – это связанные с употреблением алкогольной продукции, затем имущественные. Организовывая отдых, досуг подростков и молодежи в качестве основной цели нами ставится не только решение проблем улучшения здоровья и расширение адаптационных возможностей организма ребенка, но и развитие разносторонних интересов и способностей несовершеннолетних, обеспечение трудовой занятости подростков, а в результате сокращение количества правонарушений и устранение причин и условий, способствующих совершению повторных правонарушений.

Досуговая сфера играет важную роль в формировании личности подростка и оказывает решающее влияние на развитие ее потенциала. Культурно-развивающая значимость досуговой деятельности заключается в ее влиянии на развитие творческих задатков и способностей подростка. В условиях досуга происходит активный контакт формирующегося человека с окружающим миром, трансляция духовно-культурных ценностей, обеспечивается преемственность поколений, передача традиций и стимулирование творчества. Благодаря такому культурно-развивающему потенциалу создаются благоприятные условия для всестороннего развития личности.

В этой связи, в текущем году из 75 подростков находящихся на регламентном сопровождении 62 подросткам оказано содействие в организации системного и эпизодического досуга, из них 57 подростков вовлечены в организованные формы досуга на базе образовательных организаций, подростковых молодежных клубов, расположенных на территории Пушкинского района, а также Дома молодежи «Царскосельский» и ЦФКСЗ «Царское село». Несовершеннолетние и молодежь активно принимают участие в различных городских мероприятиях, в том числе сетевых акциях, квестах, организованных Центром «КОНТАКТ». Традиционно весной, а в этом году с апреля по июнь проводится очередной IV городской футбольный турнир среди несовершеннолетних и молодежи, находящихся на социальном сопровождении в Центре на Кубок Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, 16 наших сопровождаемых принимают участие в указанном мероприятии, при этом футбольная команда Пушкинского района в 2018 году заняла 2 место, в 2019 году 4 место, в 2021 году 3 место. Подготовка команды проводится в тесном взаимодействии с ЦФКСЗ «Царское село».

В летней оздоровительной компании 2022 года, согласно квоте 4 несовершеннолетних примут участие в военно-спортивных сборах, где юноши получат спортивное, военно-прикладное, образовательное и социальное воспитание. Каждый участник в рамках разработанной программы разовьется и как личность и как командный игрок, получит

неоценимые теоретические и практические навыки для дальнейшего роста, отличную физическую подготовку, патриотическое воспитание и приобщится к здоровому образу жизни. К успешным инструментариям социализации несовершеннолетних необходимо отнести привлечение подростков к различным видам трудовой деятельности, как на постоянной основе, так и на время летнего периода.

Подросткам оказывается содействие в получении индивидуальных профориентационных консультаций в районном АЗН, где они знакомятся с разнообразием профессий и получают консультации специалистов по выбору своей будущей специальности. За 4 месяца 2021 года профориентационной консультацией охвачено 4 подростка. За истекший период трудоустроен 15 несовершеннолетних в т.ч. во исполнение Государственного контракта Санкт-Петербурга специалистами отдела ССНП оказано содействие в трудоустройстве 15 подросткам в Санкт-Петербургскую Общественную Организацию в поддержку молодежи «МИР МОЛОДЕЖИ», где дети работают подсобными рабочими в подростково-молодежных клубах РПЦ «Пушкинец».

По результатам проведенного предварительного анализа по планируемому летнему досугу и трудоустройству подростков, находящихся на данный момент на социальном сопровождении в ОССНП, установлено, что в июне 2022 года из числа сопровождаемых: - 85% планируют находиться в пределах города, из них 45% заняты учебной деятельностью. В июле, августе 23% после сдачи итоговых и вступительных экзаменов, планируют трудоустроиться посредством предоставления вакансий центром занятости района из которых 12 подростков планируют продолжать свою трудовую деятельность в Санкт-Петербургской Общественной Организации в поддержку молодежи «МИР МОЛОДЕЖИ»; 28 % планируют вместе с родителями покинуть город (выезды на дачу, к родственникам); 15% заняты системным досугом на базе подростково-молодежных клубов района; 14 % на момент сбора информации не определились своей летней занятостью.

Макалова Д.В. сообщила, что организация летнего отдыха в 13-ти учреждениях культуры направлена на профилактику и предупреждение правонарушений несовершеннолетних.

30 мая в Пушкинском ДК состоится большая концертно-игровая программа - «Этот мир мы дарим детям» СПб ГБУ «Пушкинский районный дом культуры».

В период с июня по июль на базе учреждений культуры запланировано 127 мероприятий (в июне 75 мероприятий, в июле 51 мероприятие).

Основными направлениями работы библиотек Пушкинского района с детьми и подростками являются: популяризация книги и чтения, правовых знаний, основ компьютерной грамотности, профориентация. В указанный период в филиалах территориальной централизованной библиотечной системы Пушкинского района состоится шестой общегородской флешмоб детских библиотек «Праздник детства», игровая программа «Волшебный мир кино», развлекательная программа «Путешествие в сказку», интерактивная программа по сказкам А.С.Пушкина «Я в гости к Пушкину спешу», квест-игра «Уголки России» и «В поисках источника мудрости», квиз «Открывай-ка – угадай-ка» и др. Профилактические мероприятия: онлайн-беседы на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних. Последствия привлечения к уголовной и административной ответственности несовершеннолетних».

В домах культуры запланированы: интерактивные программы, беседы, лектории, экскурсии, игротеки, викторины, квизы, флешмобы, квесты, такие как мастер-классы по декоративно-прикладному искусству ко Дню защиты детей, онлайн-выставки фотографий ко Дню Основания Царского Села, Пушкинскому, дню России, мероприятия к 350-летию Петра I, театрализованный праздник ко дню защиты детей «Мир в цветах радуги», праздничная программа ко дню России «Моя Россия», развлекательная программа ко дню семьи, любви и верности «Ромашка – белый лепесток», мастер-класс по изготовлению «книжной закладки», росписи матрешки и оригами, летний праздник «Твори! Отдыхай! Познавай!», тематическая развлекательная программа «Да здравствует театр», интерактивная программа «Радуга лета», а также кружковая деятельность (танцы, акробатика, пластика, рисование, игротека, мастерская поделок, интеллектуальный клуб).

На базе музеев Пушкинского района пройдут лекции из цикла «Ключ к содружеству», в рамках которого участники узнают о городах-побратимах района, лекции из цикла «Прогулки по городу», цикл летних пленэров и мастер-классов по живописи.

В Детском кинотеатре «Авангард» запланированы показы детских и художественных фильмов, экскурсии в киноаппаратную. В СПб ГБУ «Центр культуры, кино и досуга «Павловск» специально разработана программа, включающая в себя кинопрограммы патриотической и образовательной направленности с последующими тематическими беседами, в целях установления взаимодействия с несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении.

В июне преподаватели ДМШ №25, №45, гимназии искусств А.А. Ахматовой и Саутова осуществляют педагогическую, методическую и организационную работу, связанную с реализацией образовательных программ в новом учебном году. Наиболее актуальным остаётся вопрос организации и проведения приёма детей на обучение в ДМШ и ДХШ в 2022/2023 уч. году.

Важным вопросом для администрации и преподавателей ДМШ и ДХШ в июне является подведение итогов 2021/2022 учебного года, анализ, оценка материалов итоговой аттестации, прошедшей в конце мая.

Савченко К.С. сообщила:

Планирование

2022	
Кол-во несовершеннолетних, чел.	45
Сумма, тыс. руб.	819,046

Факт:

Кол-во несовершеннолетних, чел.	40
Сумма, тыс. руб.	819,046 (в соответствии с расчетом НМЦК, окончательная сумма будет известна после проведения аукциона в электронной форме и заключения муниципального контракта)

Изменение количества трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы связано с внесением изменений в «Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Санкт-Петербурге на 2022 год» от 01.12.2021 № 359/21-С (увеличение минимальной заработной платы - при размещении закупки в ЕИС принято решение сократить количество несовершеннолетних, подлежащих трудоустройству до 40 человек).

В старой редакции (расчёт):

Норматив – 18 201,04 (1/2 от 19190,00 руб. = 9595,00 руб.) на одного человека с учётом выплат компенсаций за неиспользованный отпуск, затрат на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды и понесённых расходов на компенсацию (оплата труда привлечённым сотрудникам, спец одежда, инвентарь, аптечка, налоги, канцтовары и прочее). В новой редакции:

Норматив – 20 476,15 (1/2 от 21500.00 руб. = 10750 руб.) на одного человека с учётом выплат компенсаций за неиспользованный отпуск, затрат на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды и понесённых расходов на компенсацию (оплата труда привлечённым сотрудникам, спец одежда, инвентарь, аптечка, налоги, канцтовары и прочее). 17.04.2022 в ЕИС размещена закупка (аукцион в электронной форме) на оказание услуг по созданию рабочих мест для временного трудоустройства несовершеннолетних от 14 до 18 лет в свободное от учебы время на территории муниципального образования город Пушкин в 2022 году, на сумму 819 046,00. Окончательная сумма будет известна 26.04.2022 (после проведения электронных торгов и подписания протокола подведения итогов).

На данный момент подготовлен проект о внесении изменений в бюджет 2022 года, в котором предполагается организовать дополнительные рабочие места при трудоустройстве несовершеннолетних в количестве 10 человек на сумму 204 761,50 руб.

Дурманенко О.А. сообщила, что МА МО поселок Шушары 28 марта 2022 года заключен муниципальный контракт № 0172300005422000002-2022 с САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ В ПОДДЕРЖКУ МОЛОДЕЖИ "МИР МОЛОДЕЖИ" (СПБООПМ "МИР МОЛОДЕЖИ") на оказание услуг по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. В рамках указанного контракта планируется создание 90 рабочих мест.

В настоящее время поступило 38 заявок на трудоустройство несовершеннолетних детей в июне 2022 года: из них 30 детей планируют работать в ЖР Славянка, оставшиеся 8 несовершеннолетних будут трудоустроены в поселке Шушары.

Общее число поступивших заявок: июнь – 38 человек, из них 2 ребенка инвалида, июль – 25 человек, август – 15 человек. Всего 77 заявок. Много несовершеннолетних оставляет повторные заявки на июль-август, дети готовы работать все три месяца подряд.

В настоящее время Местной администрацией ведется работа по информированию о возможном трудоустройстве несовершеннолетних через сайт муниципального образования, социальные сети, путем размещения объявлений в образовательных учреждениях на территории Муниципального образования поселок Шушары, особое внимание уделяется информированию о трудоустройстве детей, состоящих на различных видах учета, отдел опеки и попечительства информирует опекаемых, а также детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Пузанова М.В. сообщила, что органы местного самоуправления города Павловска в пределах полномочий, отнесенных законодательством к вопросам местного значения, участвуют во временном трудоустройстве несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Постановлением Местной администрации города Павловска от 29.09.2021 № 347 на 2022 год была утверждена и принята к исполнению муниципальная программа: «Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время».

В рамках Муниципальной программы было запланировано трудоустройство - 30 чел. в возрасте от 14-18 лет, жителей МО: (июнь - 15 чел. + июль - 15 чел.).

Сумма выделенных средств на 2022 год составляет 573,30 тыс. руб.

В связи с повышением в декабре 2021 года МРОТ, кол-во человек стало – 28.

На это количество человек (28) - Заключен Муниципальный контракт с Санкт-Петербургской Общественной Организацией в поддержку молодежи «МИР МОЛОДЕЖИ» (Председатель Правления Чулкова Наталья Игоревна).

В мае 2022 года запланировано внесение изменения в бюджет 2022 года и будет увеличение Муниципального контракта на 2 человека, что составит – 30 чел. (15- июль +15-июль). Работа будет осуществляться на территории Муниципального образования г. Павловска. Заработная плата за полностью отработанный месяц составит – 10 176,04 руб. (включая НДФЛ 13%) + материальная поддержка от Службы занятости СПб - 1 500 руб. Ребята будут работать подсобным рабочим по благоустройству и озеленению территории МО: ВИДЫ РАБОТ:

- Высаживание и прополка цветов, оформлением клумб;
- Уход за зелеными насаждениями;
- Уборка дорожек во внутриквартальных скверах;

Цель Муниципальной Программы:

- профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних граждан МО город Павловск, путем привлечения их к организованным формам трудовой занятости;
- снижение уровня асоциальных явлений в молодежной среде; (наркомания)
- знакомство с трудовой дисциплиной;
- привитие трудовых навыков молодым людям;
- реализация творческого потенциала молодежи и подростков;
- приобщение к труду;
- предоставление возможности адаптироваться в трудовом коллективе и научиться нести ответственность за выполняемую работу;

- занятие свободного времени подростков интересным и социально полезным делом;
 - предоставление возможности подростку своим трудом заработать деньги, улучшая, таким образом, свое материальное положение.

МА города Павловска хочет, чтобы ребята были заняты полезным делом в свободное от учебы время, были активными гражданами своего МО, поддерживали чистоту родного города, помогая ему становиться еще более красивым и ухоженным.

Местной администрацией города Павловска помимо работы, для ребят будет организован и проведен квест по экологическому просвещению. Такие мероприятия расширяют кругозор и знания в области экологии.

Шиш Л.Э. сообщила:

№	Фамилия Имя Отчество несовершеннолетнего	Адрес проживания	Занятость летом
1	Афанасьев Богдан Иванович, дата рождения 18.04.2005 года	Санкт-Петербург, Пушкинский район, п. Александровская, ул. Новые Места, дом 46	июнь: сдача ОГЭ июль: подача документов для получения среднего профессионального образования август: помощь в домашних делах
2	Шапа Вероника Владимировна, дата рождения 12.07.2004 года	Санкт-Петербург, Пушкинский район, п. Александровская, 1-Линия, дом 10	июнь: учащаяся Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Колледж Петербургской моды» – 1 курс, специальность – художник по костюмам - обучение и сдача зачётов, экзаменов июль – есть желание перейти в другое учебное заведение август – отдых дома и возможно трудоустройство (работа по уходу за животными – собаки)

Согласно муниципальной программе «Временное трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в посёлке Александровская» в 2022 году выделено три рабочих места на общую сумму 58,3 тысяч рублей.

Из информации МА МО пос. Тярлево следует, что в 2022 г. запланирована организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в летний период на 10 рабочих мест. Объем финансирования составляет 197 995, 10 руб.

ПОСТАНОВИЛИ:

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. ГБУ ДО ЦППМСП Пушкинского района СПб на базе городских оздоровительных лагерей провести с 30.05.2022 по 28.06.2022 в 13 образовательных учреждениях профилактические мероприятия по программе «И за всё за это мы очень любим лето!», с целью обеспечения психолого- педагогического и воспитательного процесса в условиях школьного лагеря дневного пребывания детей.

Срок: май-июнь 2022

Ответственный: Володарская М.И.

2.3. СПб ГБУ СОН «Центр социальной помощи семье и детям «Аист» при содействии АЗН Пушкинского района СПб организовать помощь несовершеннолетним, состоящим на социальном обслуживании Центра и в том числе на различных видах учета в трудоустройстве в летний период.

Срок: июнь, июль, август 2022

Ответственные: Иванова И.Б., Ткачева О.А.

2.4 Отделу молодежной политики, физической культуры и спорта во взаимодействии с СПб ГЦСП «Контакт», ОДН ОМВД России по Пушкинскому району Санкт-Петербурга, ЦПСИД «Аист» выявлять детей, нуждающихся в организации досуга, временного

трудоустройства с проведением мотивированной работы с детьми и их родителями по вовлечению подростков в досуговую занятость, в том числе в летний период.

Срок: 01.06.2022, 01.07.2022, 01.08.2022 и далее ежеквартально

Ответственные: Фарбер М.В., Иванникова А.Г., Иванова И.Б., Кузнецова Т.В.

2.5. Отделу молодежной политики, физической культуры и спорта и отделу культуры направлять информацию о запланированных на территории района и Санкт-Петербурга культурно-досуговых мероприятиях учреждений в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для дальнейшего ее распространения субъектам системы профилактики посредством электронного ресурса.

Срок: ежемесячно

Ответственные: Фарбер М.В., Орлова А.С.

2.6. ОДН ОМВД России по Пушкинскому району СПб направить в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав информацию о состоящих на учете несовершеннолетних, планируемых к организации летнего отдыха и трудоустройства в 2022 году.

Срок: 01.06.2022

Ответственный: Кузнецова Т.В.

СЛУШАЛИ:

3. Организация работы субъектов профилактики и ее эффективность в отношении каждого несовершеннолетнего, осужденного к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, обвиняемым в совершении преступления, освобожденным от уголовной ответственности или отбывания наказания.

Конова Э.А. сообщила, что анализ состояния преступности среди несовершеннолетних на территории Пушкинского района Санкт-Петербурга за 3 месяца 2020 года и результатов профилактической работы с подростками, состоящими на учете в отделении по делам несовершеннолетних УУП и ПДН ОМВД, показал, что на территории Пушкинского района зарегистрировано 3 (0) преступления, совершенных подростками. Удельный вес подростковой преступности составил 0,9 процента при среднегородском 1,0.

В январе 2022 года в отношении несовершеннолетнего Уляшева Е.Д., 03.04.2006 г.р., зарегистрированного и проживающего по адресу: г.СПб, Пушкинский р-н, п.Александровская, Новые Места, д.50 лит А, учащимся ГБОУ СОШ № 462, было окончено и направлено в суд уголовное дело по ч.2 ст.158 УК РФ. Причинами совершения преступления является слабый контроль за поведением подростка со стороны родителей. Родители не владеют в полной мере о круге общения сына и его интересах.

Из общего числа состоящих: 1 (-1) несовершеннолетних осужденных условно, 0 (-1) осужден к ограничению свободы, 8 (+2) подозреваемых, обвиняемых; вернувшихся из ВК 0 (0); освобожденных от уголовной ответственности с принудительными мерами воспитательного воздействия 1 (+1), по ст.25 УПК РФ (примирение сторон) 6 (+4).

С данной категорией несовершеннолетних идет планомерная работа во взаимодействии с представителями системы профилактики района.

Несовершеннолетний Уляшев Евгений Дмитриевич, 03.04.2006 г.р., проживающий по адресу: г. Пушкин, п. Александровская, ул. Новые места, д. 50, лит. А.

16.02.2022 года Пушкинским районным судом вынесено постановление о применении принудительных мер воспитательного воздействия в отношении несовершеннолетнего Уляшева Евгения Дмитриевича, 03.04.2006 г.р., а именно:

1. Предупредить

2. ограничить досуг и установить особые требования к его поведению:

- запретить уход из дома с 22 час. 00 мин. до 06 час. 00 мин. ежедневно на срок 1 год, то есть до 16.02.2023 года, за исключением мероприятий, связанных с учебным процессом.

С несовершеннолетним и его законными представителями активно ведется работа по организации летней занятости. В настоящее время решается вопрос по закрытию задолженностей в образовательном учреждении.

На период летних каникул подросток будет находиться по месту жительства. Предложен вариант трудоустройства в летний период.

Несовершеннолетний Макурин Алексей Эдуардович, 21.03.2005 г.р., уроженец г. Череповец Вологодской области, гражданин РФ, Зарегистрирован по адресу: Вологодская область, г. Череповец, ул. Набережная, д. 53, кв. 204. Проживает по адресу: г. Пушкин, Московское шоссе, д. 2, кв. 8.

Осужден 11.10.2021 года Йошкар-Олинским городским судом Республики Марий Эл по ст. 158 ч. 3 п. «г» УК РФ к 1 году лишения свободы. Назначенное наказание считать УСЛОВНЫМ, с испытательным сроком 1 ГОД.

Обязанности: постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно-осужденного, регулярно являться на регистрацию.

Несовершеннолетний Макурин А. не проявляет должного интереса к участию в мероприятиях, которые предлагаются ему со стороны субъектов системы профилактики. Основное время проводит дома, по месту жительства за компьютером. В период летних каникул планирует остаться на территории Пушкинского района, возможно выезд по месту жительства родителей.

Андрянова О.В. сообщила информацию в отношении несовершеннолетнего Макурина А.Э.

Иванникова А.Г. сообщила, что **Поздеев Максим Сергеевич**, 20.01.2005 года рождения, зарегистрированный и проживающий по адресу: Пушкинский район, поселок Шушары, улица Изборская, д.3, корп.1, кв.388, принят на социальное сопровождение в Службу ССУП 16.11.2021 года по направлению ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Пушкинскому району Санкт-Петербурга.

В ходе социального расследования получена информация, что Максим проживает в полной благополучной семье, совместно с родителями и младшей сестрой.

Мать – Поздеева Екатерина Александровна, 20.12.1980 года рождения, имеет среднее образование, в настоящее время является домохозяйкой, временно не работает, находится дома по уходу за ребенком. Отец – Поздеев Сергей Владимирович, 23.03.1980 года рождения, имеет высшее образование, военный пенсионер, иногда подрабатывает разнорабочим. Младшая сестра – Поздеева Анастасия, 16.12.2019 года рождения, находится дома с мамой. Старший брат Поздеев Михаил Сергеевич, 1997 года рождения, проживает вместе с семьей отдельно. Семья приехала в Санкт-Петербург из города Глазов республика Удмуртия. В настоящее время семья проживает в двухкомнатной квартире в микрорайоне «Славянка» В квартире созданы благоприятные условия для нормального проживания и обучения. По уровню дохода семья относится к разряду среднеобеспеченных.

Максим проходит обучение в СПб ГБОУ СОШ № 604, в 8-ом классе. Со слов классного руководителя Хлебак Людмилы Владимировны, подросток зарекомендовал себя как учение со средними способностями. Любимые предметы в школе – физкультура, биология, химия. Задолженностей по учебным предметам не имеет. Правила внутреннего распорядка не нарушает. На замечания реагирует адекватно. Максим проживает в полной благополучной семье. Связь со школой в двухстороннем порядке осуществляет мать подростка Поздеева Екатерина Александровна.

В период социального расследования осуществлены неоднократные выходы в адрес проживания несовершеннолетнего и его семьи, осуществляется взаимодействие с педагогами СПбГБОУ СОШ № 604 по месту обучения Максима. Максим имеет организованный системный досуг. Три раза в неделю подросток занимается в секции бокса в Клубе единоборств «Силач» в городе Пушкине вместе со своими друзьями одноклассниками. С целью коррекции поведения проведена консультация педагога-психолога, для повышения правовой грамотности юрисконсультот Службы ЮПК несовершеннолетнему разъяснены статьи уголовного кодекса и уголовной ответственности за совершенное уголовное деяние. Осуществлялось взаимодействие со следствием. Осуществлялось сопровождение несовершеннолетнего в судебных процессах. Постановлением Пушкинского районного суда от 31.03.2022 года несовершеннолетний освобожден от уголовной ответственности и уголовного преследования, в связи с примирением с потерпевшим. Максим продолжает обучение в СПбГБОУ СОШ № 604.

Горбанев Сергей Викторович, 21.06.2006 года рождения, зарегистрированный и проживающий по адресу: Пушкинский район, поселок Шушары, улица Изборская, д.3, корп.1 кв.432 принят на социальное сопровождение 28.05.2021 года, в связи с переездом из Невского района по вышеуказанному адресу.

Постановлением КДН и ЗП при администрации Пушкинского района № 32/04 от 30.11.21 года несовершеннолетний признан находящимся в социально-опасном положении. Субъектом профилактики, разрабатывающим план ИПР, ответственным за его реализацию и контролирующим его выполнение определен ОДН ОМВД России по Пушкинскому району.

В период социального расследования получена информация, что Сергей проживает в неполной многодетной малообеспеченной семье совместно с матерью и тремя малолетними сестрами. Мать Аверьянова Ольга Александровна, 15.09.1982 года рождения является инвалидом третьей группы.

Отец несовершеннолетнего Горбанев Виктор Викторович, 30.08.1982 года рождения проживает отдельно, отношения с сыном не поддерживает, в воспитании участия не принимает. Семья проживает в отдельной трехкомнатной квартире, приобретенной по социальной программе. Сергей имеет 1/5 (одна пятая) долю в праве общей долевой собственности в данной квартире, занимает отдельную комнату. Обстановка в квартире скромная. Санитарно-гигиенические условия соблюдены. По уровню дохода семья относится к разряду малообеспеченных.

Воспитанием несовершеннолетнего занимается мать. Взаимоотношения у матери с сыном не являются близкими и доверительными. Мать полностью утратила контроль за поведением сына. Сергей проходил обучение в СПб ГБОУ СОШ № 527, окончил 6 классов. Согласно предоставленной информации из СПб ГБОУ СОШ № 527, Сергей до поступления в СПб ГБОУ СОШ № 527 с 01.09.2014 года по 30.10.2017 года обучался:

С 2014 по 2015 год – СПб ГБОУ школа-интернат № 68 Пушкинского района СПб.
С 2015 по 2017 год – СПб ГБОУ СОШ № 334 Невского района Санкт-Петербурга.

Во втором классе проживал в школе интернате № 68, где Сергей был оставлен на второй год из-за пропусков занятий. За время обучения в СПб ГБОУ СОШ № 527 проявил себя как ученик со средними учебными способностями. Учился на оценку «удовлетворительно», имел низкую степень познавательной активности. К учебной деятельности относился без инициативы, на уроки часто опаздывал, уходил из школы в период учебного процесса или пропускал занятия. Допускал конфликты с учениками и преподавательским составом, по характеру вспыльчив.

С 01.09.2021 года Сергей приступил к занятиям в 7-ом классе СПб ГБОУ СОШ № 460. Со слов классного руководителя, Старковской С.Н.: Сергей практически не учится, за время обучения проявил себя как ученик со слабыми способностями. Сложности испытывает как с точными дисциплинами, так и с гуманитарными. Постоянные пропуски и отсутствие на занятиях без уважительной причины. На замечания учителей не реагирует, дерзит, в жизни класса участия не принимает, в поездках и классных часах не участвует. С одноклассниками доброжелательные отношения, конфликтных ситуаций не было. В настоящее время несовершеннолетний школу не посещает и не имеет желание получить образование. Складывается мнение, что мама не интересуется жизнью сына, либо не пользуется у него авторитетом, успеваемость и посещаемость школы контролировать не в состоянии. Беседы с классным руководителем проводятся постоянно.

В период социального сопровождения проведены неоднократные выходы в адрес проживания, осуществляется постоянное взаимодействие с педагогами СПб ГБОУ СОШ № 460, несовершеннолетний привлекается к мероприятиям, проводимым на территории ОССНП, но постоянно отказывается от участия, осуществляется взаимодействие со следователем Невского района Зайцевой Е.В., сопровождение несовершеннолетнего в судебных процессах. Постановлением Невского районного суда от 16.03.2022 года несовершеннолетний освобожден от уголовной ответственности, в связи с применением принудительных мер медицинского характера в виде принудительного наблюдения и лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа. Во исполнение Постановления Невского районного суда от 16.03.2022 года осуществлялось взаимодействие с заведующей «Центра восстановительного лечения »Детская психиатрия» имени С.С. Мнухина 4 ПНДО

Каретниковой Мариной Александровной. 15.04.2022 года оказано сопровождение несовершеннолетнего совместно с законным представителем Аверьяновой О.А. в ПНД на прием к врачу Гринберг М.Е. После медицинского обследования Горбанев Сергей Викторович направлен на принудительное лечение в стационар общего типа по адресу: Санкт-Петербург, улица Чапыгина, д.13 в котором и находится на текущий момент.

Уляшев Евгений Дмитриевич, 03.04.2006 года рождения, зарегистрированный и проживающий по адресу: поселок Александровская, улица Новые Места, д.№ 50 лит.А, 25.01.2022 года принят на социальное сопровождение ОДН Пушкинского ОМВД, в отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.2ст.158 УК РФ. В ходе социального расследования получена информация, что Евгений проживает в семье совместно с мамой и отчимом.

Мать Бицадзе Ксения Юрьевна, 16.04.1990 года рождения, имеет среднее образование, работает в ПВЗ «ОЗОН» менеджером-администратором.

Отчим- Бицадзе Руслан Теймуразович, 15.04.1990 года, имеет среднее образование, разнорабочий. Евгений совместно с семьей проживает в частном двухэтажном доме, в котором созданы все условия для нормальной жизни и развития. У Евгения имеется отдельная комната, компьютер и доступ к интернету. По уровню дохода семья относится к разряду среднеобеспеченных. В семье спокойная, доброжелательная атмосфера.

В настоящее время Евгений обучается в 9-ом классе СПб ГБОУ СОШ № 462 поселка Александровская. За время обучения зарекомендовал себя как ученик средних способностей. Материал, требующий механического заучивания дается ему легко, решает задачи в среднем темпе, обычно собственных решений не предлагает. Интересуется техникой. Евгений коммуникабелен, эмоционально и живо реагирует на любые жизненные явления. Он уравновешен и спокоен. Мама всегда активно участвует в воспитании сына и в постоянном контакте со школой. В период социального сопровождения осуществлена коррекция поведения несовершеннолетнего, оказана помощь юриста и педагога-психолога. Осуществлялось взаимодействие со следствием и участие в судебном процессе. Постановлением Пушкинского районного суда от 16.02.2022 года уголовное дело в отношении несовершеннолетнего прекращено, в связи с применением принудительных мер воспитательного воздействия.

Жулин Роман Анатольевич, 07.04.2006 года рождения, проживающий по адресу: поселок Шушары, Ленсоветовский, д.21, лит. А, кв.300 принят на социальное сопровождение 15.02.2022 года по направлению отдела дознания ОМВД России по Пушкинскому району Санкт-Петербурга, в связи с возбуждением уголовного дела, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ. В ходе социального расследования получена информация, что Роман проживает совместно с родителями и младшим братом.

Мать Жулина Инна Евгеньевна, 22.08.1983 года рождения, имеет среднее образование, по профессии косметолог, работает в салоне красоты города Колпино. Отец – Жулин Анатолий Михайлович, 03.07.1984 года рождения, имеет высшее образование, инженер-электрик, занимается частным извозом. Младший брат Жулин Семен Анатольевич, 22.05.2008 года рождения, учащийся 7-го класса СПбГБОУ СОШ № 460. Семья приехала в Санкт-Петербург из Кемеровской области, города Новокузнецка, проживает в однокомнатной квартире, в которой созданы все необходимые условия для благополучного проживания и обучения. Роман проходит обучение в СПб ГБОУ СОШ № 460, в 9-ом классе. В период социального сопровождения осуществляется постоянное взаимодействие с педагогами школы № 460 поселка Ленсоветовский, по месту обучения Романа. Осуществлены выходы в адрес проживания несовершеннолетнего и его семьи, даны рекомендации усилить контроль за успеваемостью и посещением образовательного учреждения. Роман исправляет двойку по алгебре. Также несовершеннолетнему оказана помощь педагога-психолога и юриста с целью выявления личностных проблем и повышения правовой грамотности. Предложено трудоустройство через СПб общественную организацию в поддержку молодежи СПб ООПМ «МИР МОЛОДЕЖИ». Был организован летний отдых. Роман принял участие в профилактических интерактивных летних сборах в 1-ую смену. Привлекается к досуговым мероприятиям СПбГБУ ГЦСП «КОНТАКТ». Работа с подростком продолжается.

Макурин Алексей Эдуардович, 21.03.2005 года рождения, проживающий по адресу: город Пушкин, Московское шоссе, д.2, кв.8 принят на социальное сопровождение 09.03.2022 в Службу ССУП, в связи УК РФ, по направлению ФКУ Уголовно-исполнительной инспекции по Пушкинскому району в связи с совершением преступления, предусмотренного ст.158 ч.3 п.«г». Осужден Йошкар-Олинским городским судом республики Марий Эл 11.10.2021 года к одному году лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

В настоящее время установлено, что несовершеннолетний проживает в однокомнатной арендованной квартире, он переехал по новому месту жительства в Пушкинский район из города Череповца Вологодской области. Данная квартира является отдельной со всеми удобствами, санитарно-гигиенические условия соблюдены. Мать несовершеннолетнего Макурина Ирина Леонидовна, 13.10.1975 года рождения, имеет высшее образование, по профессии экономист. Отец – Макурин Эдуард Валентинович, 06.09.1967 года рождения занимается предпринимательством, имеет магазин автозапчастей.

Младший брат Макурин Михаил Эдуардович, 2012 года рождения учится в школе города Череповца. Родители несовершеннолетнего проживают отдельно в городе Череповце Вологодской области, официально в разводе с 2019 года. Младший брат проживает вместе с матерью. В настоящее время Алексей проходит обучение в СПб ГАУ Колледж (на правах факультета непрерывного профессионального образования) по программе среднего профессионального образования по специальности 43.02.10 «Туроператорская деятельность», учится на первом курсе. Обучается на полном возмещении затрат (очная форма обучения, группа 062312). Период обучения: зачислен с 01.09.2021 года. Предполагаемый срок окончания обучения: 30.06.2024 года. За время обучения проявил себя как ученик со способностями ниже среднего. Имеет низкую степень познавательной активности. К учебной деятельности относится без инициативы. Допускает многочисленные пропуски учебных занятий без уважительной причины. В период социального сопровождения осуществлялись неоднократные выходы в адрес проживания, с целью ознакомления с условиями проживания. Выявления проблем и трудностей подростка. Осуществлены неоднократные выходы в Колледж СПбГАУ по месту обучения подростка. Осуществляется постоянное взаимодействие с куратором группы 062312 – Панфиловой Татьяной Евгеньевной. Со слов куратора группы, в связи с тем, что Алексей имеет много пропусков занятий без уважительной причины, он не будет аттестован по всем предметам. Осуществляется взаимодействие с инспектором УИИ по Пушкинскому району Приходько Е.А., проводятся совместные беседы с несовершеннолетним. Алексею оказана помощь педагога-психолога с целью выявления личностных проблем и консультация юрисконсульта для повышения правовой грамотности. В настоящее время Алексей приступил к занятиям в колледже, ему предлагается участие в досуговых мероприятиях ОССНП и Службы ССУП.

Голубенко Мирослав Сергеевич, 08.07.2005 года рождения, проживающий по адресу, СПб, поселок Шушары, ул. Ростовская, д.26, корп. 2, кв.568, принят на социальное расследование 19.04.2022 года по направлению ОДН Пушкинского ОМВД, обвиняемый в совершении преступления по ч.3 ст.30 ст.228 ч.4 п. «г».

ПОСТАНОВИЛИ:

- 3.1. Информацию принять к сведению.
- 3.2. В отношении несовершеннолетних, признанных в социально-опасном положении: Поздеева М.С., Горбанева С.В., Уляшева Е.Д., Макурина А.Э., Жулина Р.А. продолжить проведение индивидуально-профилактической работы в соответствии с планом ИПР.
- 3.3. Признать несовершеннолетнего Голубенко Мирослава Сергеевича, 08.07.2005 г.р. находящимся в социально-опасном положении. Ответственным субъектом для проведения индивидуально-профилактической работы назначить ГЦСП «Контакт».
- 3.4. Филиалу по Пушкинскому р-ну ФКУ УИИ УФСИН России по СПб и ЛО направлять списки состоящих на учете семей, имеющих в составе несовершеннолетних в ОДН ОМВД России по Пушкинскому району СПб для выявления социально-опасного положения в семьях.

Срок: ежеквартально

Ответственный: Андрианова О.В.

4. На основании информационного письма ГБОУ школа № 3 Петроградского района СПб поручить ОДН ОМВД России по Пушкинскому району СПб провести обследование семьи несовершеннолетнего Новикова Алексея Олеговича, 07.06.2006 г.р., проживающей по адресу: СПб, п. Шушары, ул. Валдайская, д.6, корп.2, стр.1, кв.175. Несовершеннолетний Новиков А.О. разместил свои фотографии в социальной сети «ВКонтакте», содержащие экстремистский характер. Обследование провести с решением вопроса о постановке на профилактический учет. О принятом решении проинформировать Комиссию.

Срок: 01.06.2022

Ответственный: Кузнецова Т.О.

Председательствующий на заседании комиссии



Н.Г. Злобин